

「昭和34年労働経済の分析」正誤表
「昭和34年労働経済の分析」正誤表

「昭和34年労働経済の分析」正誤表

「昭和34年労働経済の分析」正誤表

頁	行 (又は表)	誤	正
目次 2	最後の行	五	四
図表索引 11	4行目上段	常用雇および	常用雇用および
統計表索引 18	5行目下段	交替別	交替制
本文 38	3行目	地方	他方
〃 53	終りから6行目	(2)	(1)
〃 61	6行目	五	四
〃 73	10行目	イ三頁	67頁
〃 87	第58表 農林業, 34年—31年欄 (第1次産業), 34年—31年欄	3, 3.7 (3), 3.7	△3, △3.7 (△3), (△3.7)
〃 109	最後の行	257万(53.3%)減った	257万(53.3%)に減った
〃 170	第31図の(2)	1000人	1000人以上
〃 194	18行目	災害率	度数率
〃 195	15行目	輸送用機器	(削除)
〃 198	15行目	102.1	102.0
〃 229	2行目	(2.9%)	(2.8%)
〃 230	最後の行 第205表, 34年, 対前年増減率, 組合員数欄	12万3千人 2.9	12万2千人 2.8
〃 245	第215表, 賃金増額, 32年欄	622	522
〃 253	終りから8行目	57.0%	51.0%
〃 257	第227表, 33年, 賃金増額, 99人以下欄	289	283
付属統計表303	第32表, 通勤給, 500人以上, 32年9月欄	25.3	75.3
〃 325	第47表, 製造業, 34年欄	66,359	66,356
〃 331	第49表, 産業別合計34年, 死傷者数欄	2,086	2,089
〃 340	第55表, 34年10—12月, 雑欄	(35.0)	(135.0)